

第 10 节，申命记 19 - 25 社区法

Cynthia Parker 博士

这是辛西娅·帕克博士和她对申命记的教导。这是申命记 19 - 25 章社区法第 10 节。

申命记 19-25 章回顾和介绍

所以，我们仍然处于法律法规的中间。现在我们从第12章开始讨论这部法律法规，我们研究了第12章、第13章、第14章、第15章，一直到第16章的宴会和章节中领导人的设立， 16号结束后进入17号和18号。

法律法规的其余部分则完全不同。它的读法与我们迄今为止在法律法规中所读到的其他地方都非常不同。因此，当我们开始研究第 19 章时，我们正在研究与法典不同的格式。所以，在前面的章节中，我们有整个章节，就像第 14 章的所有章节一样，讨论犹太洁食和饮食法规。或者所有 17 岁和 18 岁的人都在谈论领导者。现在，当我们进入第 19 章到第 25 章时，我们发现法律的分布十分分散。因此，一章不再只是一个主题。因此，某些彼此相关的定律有一点聚集在一起。

我们会发现这些法律的另一件事是非常不同的，那就是我们与所选地点没有相同的互动。到目前为止，从第12章开始，在选定地点的建立过程中，我们在城门和选定地点之间进行了很多来回。分布在各地的人们所期待的公义，与神所

居住的地方所期待的公义是一样的。因此，这个选定的地方是组织以色列社会的一种非常重要的方式。现在我们到了第 19 章，我们根本没有任何对所选地点的参考。

因此，它的形式、法律的声音以及这些文本中没有选择的地方都非常不同。然而，我们将看到的是《申命记》一直在发展的主题的延续：以色列人是一体的观念，“你们”既是单数又是复数，所有居住在以色列的人民的负责管理土地、照顾上帝赐予他们的礼物以及要求他们承担的责任。因此，我们看到这些章节更加强调整个人、社区以及他们共同承担的责任。

申命记 19：意外杀人

所以，我们要继续看申命记第 19 章。第 19 章将让我们从意外谋杀时发生的情况开始。

所以，我要在屏幕上放一张地图，因为我们在很早的讲座中讨论过建立避难城，当时我们正在做历史第一章到第三章。实际上，从第一章到第四章，我们已经到了结尾四，在我们讲到十诫之前，在第五章之前，以及重新宣布十诫之前，我们有这些经文，摩西站起来，他告诉以色列人，你需要建立逃城，他列举了三个其中。

好吧，第 19 章将以建立逃城的相同概念开始，只是它与申命记 4 章 41 至 43 节略有不同。所以，我实际上可以在这张地图上标记这些城市的位置，因为这些城市是第 4 章中特别提到了这些城市。然而，当我们读到申命记第 19 章

时，这些城市并没有被命名。他们背后的组织有更多的总体概念。所以，我将从第 19 章开始阅读，首先确定什么是避难城。

现在，我要开始读第四节。“现在，误杀者的情况就是这样，当他无意中杀死了他的朋友时，他可能会逃到那里并活下去，而不是以前恨他。”例如，然后我们得到一点。“当一个人和他的朋友到森林里砍柴时，他手挥斧子要砍树，铁头从手柄上滑落，击中了他的朋友，以致他死了。他可能会逃到一个人那里去。否则，报血仇的人可能会在盛怒中追赶误杀人者，并追上他，因为路途遥远，要夺取他的生命，尽管他本来不该死，因为他以前并没有恨过他。”

所以，这个例子充满了非常好的文化信息。所以，首先，我们说误杀者与杀人犯不同。因此，有人犯了谋杀罪，有人预谋谋杀，有人出于仇恨而出去寻找某人并杀死他们。我们不是在谈论这个。

我们谈论的是意外死亡。那么，如果斧头从斧头上脱落，击中某人并导致其死亡，会发生什么情况呢？好吧，问题是，当你生活在一种你的身份来自家庭的文化中时。那么，对家庭中的某个人所做的不当行为或冒犯，对个人所做的，你也可能对整个家庭做了。

所以，举例来说，如果你来杀了我，那是一次意外，到目前为止我们一直是非常好的朋友，通过申命记建立了友谊。但你不小心杀了我。按照惯例，我父亲有权去杀了你。这是我的血仇。申命记说的是，当意外杀死的人是意外的时

候，那就是你，你就有机会逃到避难城。你可以在避难城找到庇护所。然后我的父亲，或者我的家人，追捕你，就杀不了你。

现在，你可能会说，但这样你就逃脱了谋杀罪。在某种程度上，是的，这是真的。你不是因为意外谋杀而被杀，但你离开了你的家人，你离开了你的土地，你离开了你的家族遗产。从某种意义上说，这就是某种死亡。这不是你流的血，而是一种死亡。

避难城市

因此，当申命记说你需为此目的建立此类城市时，这就是它对这些城市的说法。第七节：“所以我吩咐你说，你要为自己拨出三座城。耶和华你的神若照他向你列祖所起的誓扩展你的境界，将他应许赐给你列祖的一切土地都赐给你，如果你仔细遵守我今天命令你爱主你的上帝并始终行走他的道路的所有诫命，那么除了前三座城市之外，你还可以为自己添加三座城市。这样无辜的人的血就不会流在中间耶和华你神赐给你为业的地，你必有流血的罪归到你身上。若有人恨邻舍，说谎，等候他，起来击打他，以致他死亡他逃到其中一城，那城的长老就要派人把他从那里带出来，交在报血仇者的手里，把他治死。你们不可怜悯他，但要洗净血债。以色列的无辜者，这样你就可以顺利。”

好吧，再说一遍，凶手们，如果他们实际上是故意策划了这起谋杀，并且他们谋杀了某人，那么他们就不能假装自己是误杀者。他们不能假装这是一场事

故，然后跑到避难城躲藏起来。因此，避难城实际上是为那些无意谋杀的人设立的。

因此，当我们看看如何正确选择城市时，在第 8 节和第 9 节中，城市的选择是为了使它们与每个人的距离相等。换句话说，你不会在以法莲的领土上建立避难城，因为以法莲是一个有影响力的部落。或者你没有在西缅的领土上建立或未能建立一个部落，因为西缅是一个弱小或较小的部落，对吧？法律实际上并非如此。看，你确实根据各个地区的实力来建造城市。你将其建立为相等的距离，以便任何人，无论你住在哪里，都有平等的机会能够奔跑并在避难城寻求庇护。

例如，如果所有的避难城都位于山区的中心地带，那将是非常不公平的，因为那样的话，沿海平原上的人们或者更靠北的人们将有很长的路要走。旅行。如果他们要走很远的路才能到达避难城，血仇者在路上追上他们的可能性就会大得多。

所以，申命记说要让所有人平等。建立这些距离相等的城市。如果你扩大领土，就再增加三个。所以，第19章和第4章的区别在于4，我们给它们命名了。在第19章中，我们设想当你进入这片土地时，为自己选择这些地方，只要确保它们与每个人的距离相等即可。

流无辜血与正义

那么，流无辜者的血有什么问题吗？嗯，血液是每一种动物、每一种生物、每一个人类的生命力。因此，人们对所流的血给予了非常特别的关注。它几乎是神圣的。因此，必须为无辜者的鲜血报仇。

那么，它对所有人的正义说了什么？嗯，它说每个人都应该有平等的机会寻求正义。它让我们知道，人民、公民，甚至是避难城的人民，他们也有责任确保，如果某人确实犯有谋杀罪，那么该人就该罪行或罪行承担责任。

回到为什么血液如此神圣的想法？我想读一下戈登·麦康维尔的一句话，这句话出自他对《申命记》的评论。麦康维尔指出，“流血的后果不仅使凶手受到公正的司法惩罚，而且使土地本身在仪式上变得不纯洁。对于申命记来说，它非常关注地点；它付出了很多对土地和自然的关注。对土地的关注也是对正义和正确生活的关注。确保土地本身不纯洁是本书的一个主题，也是作者最关心的问题。申命记。”

不明凶手或杀人犯的案件

现在我们还有另一个问题，因为《申命记》21章与《申命记》21章有些无关，但我们有为所有人伸张正义的理念，以及清除或至少赎回所流下的无辜者的鲜血。但如果你没有可以指认的过失杀人犯或杀人犯，会发生什么呢？所以，这就是申命记 21章要为我们解决的问题。

所以，申命记 21 章。我将从第一节开始。经上说：“耶和华你神赐你为业之地，若在空地上发现一个被杀的人，且不知道是谁杀了他，你的长老和审判官就应出去，量一量他的伤势。”距离被杀者周围城市的距离。离被杀者最近的城市，即该城市的长老，应从牛群中取一头母牛，这头母牛未经劳作，也没有被拉过。城里的长老要把那头母牛牵到没有耕过、没有播种过的流水里，在山谷里折断母牛的颈项。利未的儿子祭司要来因为耶和华你的神已经拣选他来事奉他，奉耶和华的名祝福他，一切争执和攻击都将由他们解决。离被杀者最近的城里的所有长老他们必在山谷里折断颈项的母牛身上洗手。他们回答说：‘我们的手没有流这血，我们的眼睛也没有看见。主啊，宽恕你所救赎的你的子民以色列。不要将无辜者流血的罪责归咎于你的人民以色列。’他们的血腥罪孽将得到宽恕。”

好的。那么，问题出在哪里呢？谋杀案已经发生。无辜者的鲜血已经流尽。以色列的土地，以色列境内的一切，以色列的土地和人民，那片土地都被污染了。必须发生一些事情来赎回无辜的鲜血。如果他们没有责任，那么谁该为此负责呢？好吧，是社区的领导人出来了，那些距离谋杀案发生地最近的人。但请注意，出现的不仅仅是评委。去的不仅仅是城门的代表。这是一个利未人，关心整个以色列的神圣性。因此，是那些在选定地点在上帝面前侍奉的人的代表。

所以，我们有利未人出现，我们有人民领袖出现，他们承担责任，他们请求上帝宽恕所流的血。这是救赎更多以色列人的一种方式，也是一种救赎土地的方式。

尽管这似乎是一条对于我们现在来说太古老的法律，但对于现代应用来说，它一直让我印象深刻。我总是想知道，如果每当有人死亡时，社区领导人都会出现并承担责任，并说：“这是我们的社区。这件事发生在我们的监督下。我们现在正在努力共同挽救这一点，那么我们的城市和社区会发生什么。””这将是一件多么令人惊奇的事情，作为一个更大的社区的例子，让我们了解我们正在努力建设的地方类型，我们正在努力建设的社会类型。

论战争—申命记 20

因此，从寻找避难城的想法开始，现在我们要讨论战争，当涉及到旧约法律时，这始终是一个棘手的话题。我们正在专门研究战争，正如第 20 章中所讨论的那样。还有其他法律与战争有关。我将特别关注人们在战争时的心态。所以，换句话说，不一定有战斗规则，有一点，我们会到达那里。但甚至走向战争的一部分是，心态是什么？您如何处理这场冲突？所以，我们正在看第 20 章。

因此，第 1 节说：“当你出去与仇敌争战的时候，看见马匹、车辆、百姓比你多。你不要惧怕他们，因为耶和华你的神，是领你从天上来的。”埃及的土地就在你身边。”所以，我们必须再次提醒自己，我们已经看到了这个上帝作为

战士的主题。它已经出现在申命记中。所以，现在在这个关于战争的环节，我们再次提醒人们。你不应该害怕，因为神是与你同行的那一位。上帝是一位战士，他与你同在。他已经在埃及证明了自己的能力。现在他是同一位神，会和你一起去，做同样的事情。所以说，战争其实不在于你，不在于你的正义，不在于你的力量，不在于你有多少车马，与你没有任何关系。

因此，第 2 节说：“你们交战临近的时候，祭司要近前对百姓说话。百姓要对百姓说：‘以色列啊，你要听，今日你们与仇敌交战的日子临近了，你们要怎样行呢？’”不要灰心，不要害怕，也不要惊慌，也不要他们在他们面前颤抖。因为耶和华你的神会与你同在，为你与敌人作战，拯救你。官又要对百姓说：‘谁造了新房，没有奉献它呢？让他回去吧。不然，他可能会战死，由别人来奉献。……谁是种植了葡萄园却还没有开始看到果实的人呢？’葡萄树通常需要大约五年、三年甚至五年才能真正结出好果实。 “‘让他离开，回到自己的家去吧。否则，他可能会战死沙场，而另一个人会开始使用它的果实。那么，那个已经与一个女人订婚但还没有娶她的男人是谁呢？让他离开吧，然后回自己家里去吧，不然的话，他可能会战死，而另一个男人会娶她。然后，长官要对百姓进一步说：‘那个害怕胆怯的人是谁？让他回去吧。免得他让他兄弟们的心像他自己一样融化了。’”

这真的很有趣，而且说当你去打仗的时候，让这些都回家，这一定是很独特的。现在，如果我们注意这个问题的特殊性，我们会注意到，基本上，这是

任何尚未建立家庭的人。如果您已订婚，但尚未与配偶结婚。你还没有孩子。回家。有机会组建家庭。

如果你种植了你继承的土地，你接管了土地，你有一块新田，你种植了一种新作物，但你还没有能够享受上帝给我们早期的事实，该怎么办？和春雨，大地将为你生产。你还没有享受到这一点。回家。有机会品尝田间的果实。

你还没有建造你的家。回家。建造房子。所以，建立你家人的房子。这是一种确保他们能够在下一代继续存在的方式。

所以，一切都从神是战士开始。无论如何，这实际上与你没有任何关系，因此，如果你需要在战争之前在你的家庭中建立自己的地位并保证家人的福祉，那就回家吧。或者，如果您只是害怕，就不要去。神可以靠自己做到这一点。

我们确实看到了这种情况的发生。事实上，也许你想到了，正如我所说的，如果你在士师记中，我们有基甸，他召集了一支相当大的军队。神一直告诉基甸，让那些人回家，让那些人回家。我不需要一大群人来证明我在以色列中间。我只需要 300 个人就能做到。所以，我们在申命记中看到了一些回响。

以色列人对创造的关怀 - 申命记第 22 章和第 25 章：迷失的动物、鸟类、封口牛

我想谈的下一组法律是申命记不仅仅是针对人民及其社区以及人与人如何互动的想法。但它也讨论了人们应该如何与其他造物互动。

所以，我正在看第 22 章，然后我们将在第 25 章中了解一些内容。所以，再说一次，因为这些法律有点分散。让我们看看我们能否找出其中某些章节或某些经文中是否有一个主题。

因此，在第 22 章，通过阅读第 1 至 4 节，“你不可看见你同胞的牛羊走失，也不留意它们。你一定要把它们带回你的同胞那里。如果你的同胞不近如果你不认识他，那么你就可以把它带回家，直到你的同胞找到它为止。然后你就可以把它归还给他。你要这样对待他的驴子，你也应对他的衣服做同样的事情，你也应对你的同胞丢失的任何东西做同样的事情，这些东西是他丢失的，而你发现的。你不可以忽视它们。”

所以，有一个想法是这些动物参与其中；他们为家庭财富做出贡献。大多数人并没有积累硬币。他们并不是在积累金银、小玩意和其他东西来支付财富和支付子女上大学的费用。他们的田地、衣服、磨石和牲畜都是他们的家庭财富。

因此，当你看到它时，你有责任以道德的方式对待这些东西，即使它们不是人类。因此，这头牛可能不是人，但你仍然应该以尊重的态度看待它，并认识到那头牛正在为另一个人的家庭做出贡献。因此，你有义务关注并善待它。

在第 6 节中，我们说：“如果你在路边碰巧遇见鸟巢，在任何树上或地上，里面有雏鸟或蛋，而鸟妈妈坐在雏鸟或鸟蛋上。你不可带走鸟妈妈。”与幼

崽一起。你当然应该放掉母亲。但你可以带走幼崽，这样你就可以幸福，并且可以延长你的日子。”

再说一遍，这似乎相当随机。如果我们把鸟和蛋都拿走，为什么我们真的关心鸟类呢？

好吧，再说一遍，因为《申命记》更具前瞻性，因为我们正在构建一个完整而强大的社会的理念，在这个社会中，人们蓬勃发展，但他们周围的土地和非人类创造物也蓬勃发展。因此，如果巢中既有母亲，也有鸡蛋或幼崽，您可以带走幼崽，但离开母亲。为什么？它可以让那只鸟生出更多的雏鸟，让鸟能够继续生产。它有能力继续下去并创造更多。不过，如果你把它们都拿走，然后杀死其中一个，吃掉其他的，那么你就毁灭了这些动物的一代。所以，这只是一种关注的方式。你能确保你身边万物都蓬勃发展吗？

好吧，我们在第 25 章中还有另一个看似随机的法则。这是插入到另一段对话中的一条法则，但它也与动物有关。第四节：“牛打谷的时候，不可笼住它的嘴。”因此，牛经常被用来在打谷场上打谷。他们会把打谷的雪橇拖在身后。如果你不给牛戴上嘴套，那么地上就有很多谷物可供牛吃。事实上，那头牛可以吃掉地上大部分的谷物。所以，你可能会认为给牛套上口套并防止它吃掉所有这些谷物听起来很实用。如果我想要给我的家人提供所有的粮食，我刚刚收获的粮食就必须供应我的家人一整年。我为什么要让动物吃那个？

嗯，申命记正在认识到动物对你有用。那只动物正在为你工作。无论如何，上帝是给你谷物的人。让牛吃。

桑迪·里克特 (Sandy Richter) 博士一直在研究创造的伦理关怀这一概念，她发表了一些非常精彩的文章，讲述了在申命记中展示对创造的伦理关怀意味着什么。因此，我鼓励您去阅读更多她的文章。

所以，我们得出的结论是，根据申命记中的法则，自然实际上是被照顾的，而不是被控制的。在当今的经济中，我们往往想要走出去控制自然，或者为了我们的利益而竭尽全力。申命记说自然是上帝创造的一部分。这是他所说的好的一部分。你可以照顾它。事实上，要关心它，不要控制、操纵和支配它。

社会道德：贷款法

因此，我们在这些章节中看到的另一种法律是社会道德。我们将在第 24 章中找到其中的几个。这与我们在查看申命记 15 章时讨论的一些主题、一些问题非常相似。

因此，我根据您在屏幕上看到的某些类型的主题对它们进行了细分。那么，我们将一一讨论这些。首先是24章6节，然后是10节。因此，在24章第6节中，它说：“人不可拿手磨或上磨石作抵押，因为他等于拿生命作抵押。”

在第 10 节中，这是一个相关的主题；它说：“当你向你的邻居提供任何形式的贷款时，你不得进入他的房子接受他的质押。你应留在外面。你向其提供

贷款的人应将质押交给你。如果他如果你是一个穷人，你就不能带着他的抵押品睡觉。当太阳落山的时候，你一定要把抵押品还给他，这样他就可以睡在他的外衣里，为你祝福，这就是你在耶和华你面前的义了。上帝。”

因此，法律规定，如果你们中间有最穷的人，不要剥夺他们的生计。如果诱惑是有一个贫穷的女人，她靠磨谷物为生，她必须提供的唯一东西作为贷款的质押，或者她要的钱，就是她唯一的商品，这是她的磨石。但不要把它从她身边夺走。这剥夺了她偿还贷款的能力。所以，要把眼光放得更长远。

人们使用外衣也很常见，这是一种非常多用途的服装。你可以把它卷起来，像枕头一样睡在上面。您可以将它盖在自己身上，像毯子一样使用。当她走到街上时，这是谦虚的表现。这可能是穷人必须承诺提供作为贷款抵押品的唯一东西。但别这么认为。你可以象征性地接受它，但到了晚上，他们需要它时，就把它还给他们。让这成为您分享的慷慨的一部分。

按时支付工资

关于支付工资，还有很多话要说。因此，在第 14 和 15 节中，“不可欺压贫穷穷乏的雇工，无论他是你的同乡，或是寄居在你境内、你城里的外方人。你要给他工价。他在日落之前的那一天。因为他是贫穷的，并且一心致力于这一天。这样他就不会向主哀求你，这在你身上就成为一种罪。”

有趣的是，与支付仆人有关的法律不仅涉及以色列仆人，不仅涉及以色列雇员，甚至蒙古包也是另一个人，甚至是外国人，他们可能不拥有你们中间的土地，但住在你们中间。他们两人都受到同样的待遇，并得到同样的待遇和工资。而且因为他们很穷，他们作为临时工可能每天都需要报酬。他们需要得到报酬，以便晚上早些时候可以吃到食物。所以不要扣留它们。不要操纵你对他们的权力。因此，请确保您及时向他们支付公平的工资和公平的价格。

平等正义

我们还有一个想法，即每个人都得到同样的正义。所以，当我们看第 16 章末尾和第 17 章开头时，我们稍微触及了这一点。但是我们会再读一遍，所以这是申命记 24 章。我刚刚失去了我的位置，第 17 和 18 节。“你不可向寄居者或孤儿歪曲正义，也不可拿寡妇的衣服作抵押。但你要记得，你在埃及曾做过奴隶，耶和华你的神将你从那里救赎出来。因此，我命令你做这些事情。”

进一步压迫那些资源不多的人确实很容易。所以，寡妇，没有丈夫公开为她辩护的人；或没有父母供养的孤儿；或者是你们当中的外国人、外国人、蒙古包，他们没有自己的土地，被当作外人对待。他们没有得到不同的司法制度。因此，上帝所给予的正义，即上帝对其子民的正义，是针对所有人的，无论您处于社会的哪个社会或经济水平。

针对寡妇、孤儿和外籍居民的收获规定 [WORA]

因此，在第 19 节到第 22 节中，我们从这些对不公正的防御性禁令转向对福祉的进攻性保证。让我读一下第 19 章到第 22 章。这将是第 24 章的结尾。所以，这些是我们读到的实际上与农业历法相关的内容。那个说：“当你在田里收割庄稼时，忘记了一捆在田里，你就不能回去取。这是给孤儿、寡妇和寄居者的。橄榄也是如此。”树；你让多余的留在树上，那是给孤儿、寡妇和寄居的。葡萄也是如此，在第 22 节中，“你要纪念你在埃及地为过奴仆。所以，我命令你做这件事。”

禁令与慷慨

所以我们刚才在这个法律集中看到，有法律专门说，不，不克扣工资，不许过夜，不压迫动物，这些事情都不要做，这里我们有，但要确保您也培养慷慨的精神。

而这一切的基础是因为你曾经是埃及的奴隶，而神为你做了这一切。因此，你被呼召以类似的方式行事正义。

总结/结论—不是零和游戏

我会继续给你们留下这句话，因为我认为申命记花了很多时间试图发展这种理想的生活方式。我们讨论了申命记如何为那里的潜力塑造愿景。如果他们进去，如果他们能够以明智的方式建立社会，如果他们有属于人民、为人民服务的领导人，如果他们以正义和上帝引导的方式对待自然和人类，那么它就有巨大的潜力。

这句话出自鲁埃尔·豪 (Ruel How) 之口，它说：“教会或任何其他群体如何成为一个社区？这就是以色列人进入这片土地时试图做的事情。”嗯，答案很简单。“当成员作为人相互对话并承担对共同生活的责任时，它就成为一个社区。没有这种对话，个人和社会都是抽象的。正是通过对话，我们完成了人格和社区的奇迹。”

尽管这是一句现代引言，涉及我们建设社区的现代理念。这很好地反映了申命记。因为《申命记》谈论的是你，个人，以及你，集体。它谈论的是你，作为个人承担责任，但你，作为公民，对整个社区承担责任。当《申命记》描绘出这个地方有多美好的愿景时。这不是一场零和游戏。所以，零和博弈是一个现代商业术语。我们经常谈论如果我赢了，你就输了。我的财富取决于你是否有财富，它要么是我的，要么是你的。我们最终会陷入中间的零和局面。所以，我的加一就是你的-1，等于 0。

地方不是那样的。申命记说，你对某个地方、社区、你周围的土地投资越多，那个地方集体就越大，也就是说，它会让每个人都振奋起来。申命记并不是说你需要使经济趋于平坦，并且每个人都需要拥有相同的数量。人们认识到，有穷人，有富有的地主，有没有土地的人，有外国人，有寡妇—事情发生了。社会内部存在差异，但如果每个人都对社会进行良好的投资，那么每个人都可以蓬勃发展。这是上帝对这片土地的伟大计划的一部分。

当我们继续到第26章时，我们会讲到人们踏过约旦河进入这片土地后所参加的节日。

这是辛西娅·帕克博士和她对申命记的教导。本节 10、申命记 19 - 25 社区法。